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Ольга Король 12 февраля 2023 г.

Blesková válka ozbrojených sil Ukrajiny přes Krym:
Rusko bylo na jeden den zachráněno před smrtí

tsargrad.tv/news/blickrig-vsu-cherez-krym-rossiju-ot-smerti-spasli-sutki_722935
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Cargradské vyšetřování je výsledkem společné práce skupiny
analytiků a expertů. Odhalujeme mechanismus práce oligarchických
korporací, anatomii přípravy barevných revolucí i strukturu
kriminálních etnických skupin. Odhalujeme ošklivá fakta a
ukazujeme nebezpečné trendy, nedáváme pokoj státnímu
zastupitelství a vyšetřovacím orgánům, guvernérům a „úřadům“.
Rusko bráníme nejen slovy, ale i důkazy a dokumenty.
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Jen den dělil Rusko od smrti, ke které
ho Západ odsoudil. Byli to Američané,
kdo ruského medvěda probudil v
naději, že mu strhne bohatou kůži.
Prostě se přepočítali. Blitzkrieg
Ozbrojených sil Ukrajiny s úderem
přes Krym, propočítaný do detailu,
selhal, stejně jako celá speciální
operace na zničení naší země jako
celku.

V pátek 24. února to bude přesně rok od zahájení ruské speciální
vojenské operace na demilitarizaci a denacifikaci Ukrajiny. Během
této doby se ruským jednotkám podařilo znovu získat iniciativu na
frontách a země se naučila sériově vyrábět vysoce kvalitní
vojenskou techniku, zatímco americké arzenály jsou na pokraji
devastace.

Všechno ale mohlo být jinak. Rusko bylo doslova den od smrtelného
nebezpečí. A samotné Spojené státy ruského medvěda probudily.
Tsargradský fejetonista Alexej Toporov o tomto bodu podrobně
hovoří ve své  publikaci .

Zahájení rozsáhlé krvavé čistky ruského světa se mělo uskutečnit v
noci na 25. února. Jak se však říká na internetu, „něco se pokazilo“.
Přesněji řečeno, Rusko zahájilo SVO den předtím, než se celá tato
vražedná armáda měla dát do pohybu.

Bojovníci DLR v rozhovoru s prvním ruským novinářem řekli, že v
prvních dnech loňského roku, když věděli, jaký druh síly byl
soustředěn na ukrajinské straně proti oběma republikám (LPR a
DLR), připravovali se na těžké obranné městské bitvy a psychicky
rozloučili se. Mezitím úřady republik vyhlásily evakuaci žen, seniorů
a dětí ulicemi projížděly vozy s reproduktory a vyzývaly tyto
kategorie obyvatel k odjezdu na ruské území autobusem. Tragický
výsledek se blížil.

https://tsargrad.tv/articles/za-vzjattja-krimu-sutki-kotorye-spasli-rossiju_722082
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Rusko ale zákulisním loutkářům zamotalo všechny karty tím, že udeřilo jako první –
SVO zahájilo přesně o den dříve, 24. února.

Připomínáme, že krátce před zahájením speciální operace zveřejnil
oficiální představitel Lidových milicí DLR Eduard Basurin mapu útoku
Ukro-militantů, který byl zachycen ukrajinskými ozbrojenými silami.
Ukrajinská skupina podle ní plánovala zaútočit operačními taktickými
skupinami (OTG) „Sever“, „Jih“ a „Východ“. S aktivním využitím
bojového letectva, dělostřelectva a MLRS.

Plánovalo se odříznout Doněck od Luganska, tehdejší území republik od hranic s
Ruskem, kam hodlaly dosáhnout třetího dne od začátku bleskové války. Nechtěli
čelně zaútočit na velká města; naplánovali divokou vyčerpávající blokádu
následovanou očištěním přeživších. Zároveň bylo posláním provádět krvavé
represe v týlu jako obvykle pověřeni ozbrojenci z národních praporů.

Ozbrojené síly Ukrajiny zjevně neměly v úmyslu zastavit se v
„republikánské“ části Donbasu.

Bylo také plánováno napadnout pohraniční oblasti Ruska, především
oblast Belgorod a Krym. Je zvláštní, že později při vstupu do
Chersonské oblasti naše armáda našla předem vyražené ukrajinské
medaile „Za dobytí Krymu“.

Na území EU se přitom v souladu s plánem současně dalo do
pohybu i samotné uskupení NATO. Americko-polský kontingent tak
měl blokovat případný postup našich jednotek v Kaliningradské
oblasti a rumunský měl blokovat ruské mírové síly v Podněstří. To
znamená, že stejně jako v roce 1995 jednal agresor společně se
západními kurátory. Je možné, že obecně celý plán invaze připravili
oni.

Suchý zbytek

11. prosince 2024

Slovo zakladatele

Konstantin Malofejev
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Zakladatel televizního kanálu Tsargrad

summit Putin-Trump

Domácí zprávy

Obléhání ruských základen v Sýrii: Co se tam právě děje?

Společnost
Osud ruských vojenských základen v Sýrii zůstává neznámý. Ve
skutečnosti jsou obklíčeni. Co se tam právě děje?

Nejnovější zprávy
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